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               Аналізуючи роботу КЗ «Зміївський ЦДЮТ» у 2022/2023 н.р., слід 

визначити, що педколектив працював відповідно до плану роботи і основні 

задачі, поставлені перед закладом, були виконані.  

               Діяльність закладу була організована згідно нормативних документів: 

- Закону України «Про освіту» від від 05.09.2017 № 2145-VІІІ, 

- Закону України «Про позашкільну освіту» від 22.06.2000 № 1841-ІІІ (зі 

змінами),  

- Указу Президента України від 18.05.2019 року № 286/2019 «Про  

Стратегію національно-патріотичного виховання» (на 2020-2025 роки),  

- Нової редакції Концепції національно-патріотичного виховання в системі 

освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки  України від 

29.07.2019 № 1038, 

- Положення про позашкільний заклад, 

- наказу Міністерства освіти і науки  України від 05.11.2009 № 1010 «Про 

затвердження Положення про центр, палац, будинок, клуб художньої 

творчості дітей, юнацтва та молоді, художньо-естетичної творчості 

учнівської молоді, дитячої та юнацької творчості, естетичного 

виховання», 

- освітнього проекту «Виховний простір Харківщини», схваленого 

рішенням розширеної колегії Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації 19.10.2016. 

- Обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір 

Харківщини» на 2019-2023 роки (рішення Харківської обласної ради від 

06 грудня 2018 року №  817-VIІ), 

- Регіональної Програми національно-патріотичного виховання молоді на 

2019-2023 роки, 

Також в своїй роботі колектив закладу керувався: 

- Статутом КЗ «Зміївський ЦДЮТ»,  

- Стратегією розвитку КЗ «Зміївський ЦДЮТ» на 2021/2025 роки, 

- Перспективним планом роботи КЗ «Зміївський ЦДЮТ» на 2021/2025 

роки. 

  В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» створені належні умови для 

функціонування різноманітних гуртків та одержання учнями якісної освіти. У  

2022/2023 н.р. в КЗ «Зміївський ЦДЮТ» працював 41 гурток за 6-ма видами 

творчої діяльності. Гуртки відвідували 615 учнів віком від 6 до 16 років.  
 

                  Розподіл груп за напрямами діяльності 
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            Позашкільною освітою було охоплено 165 учнів сільської місцевості (11 

груп), що становить 27 % від загальної кількості учнів, які здобувають 

позашкільну освіту. 

 

                                        Віковий склад вихованців  

                                                      2022/2023 н.р. 
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                 Аналізуючи віковий склад вихованців закладу (діти молодшого 

шкільного віку – 27 %, середнього шкільного віку – 66  %, старшого шкільного    

віку – 7 %), слід відмітити досить рівномірний розподіл дітей за віком у 

відсотковому відношенні.                  

                Це свідчить про належну мережу гуртків КЗ «Зміївський ЦДЮТ», 

різноманітність навчальних програм, за якими працюють гуртки,  достатню 

пропозицію різних напрямків творчої діяльності, а також належний рівень 

популярності закладу в громаді серед батьків, які приводять на навчання учнів 

початкової ланки. 

 

                                    Розподіл груп за рівнями навчання 

                

 

 

 

 

 

 

В 32 групах початкового рівня навчалося 480 учнів, в 9 групах 

основного рівня – 135 учнів.  

 

На основі контролю освітнього процесу, який здійснювався згідно 

графіка контролю і керівництва, та за результатами проведеного конкурсу на 

кращий гурток можна визначити, що керівниками гуртків та адміністрацією 

закладу були створені належні умови для інтелектуального розвитку дітей, 

виховання успішної та творчої особистості.  

 

0

10

20

30

40

початковий 

основний



4 

 

Заняття гуртків проводилися згідно  чинних Типових навчальних 

програм для закладів позашкільної освіти та варіативних навчальних програм, 

затверджених педагогічною радою закладу.  

Освітній процес керівниками гуртків був ретельно спланований і чітко 

організований. Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 

року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, у 2022/2023 н.р. освітній 

процес здійснювався в дистанційній формі. На сайті закладу в тематичному 

розділі «дистанційне навчання» керівники гуртків виставляли матеріали для 

занять (відеоуроки, майстер-класи, творчі завдання, тести, пам’ятки ті інші 

навчальні матеріали). Керівники гуртків продемонстрували свої вміння та 

можливості щодо організації освітнього процесу за допомогою ІКТ, доцільного 

застосування електронних засобів комунікації, вибору освітніх платформ, 

використання мобільних додатків, що забезпечило створення оптимальних 

умов для придбання дітьми якісних знань та практичних вмінь у різних видах 

творчої діяльності, самостійної роботи учнів в мережі Інтернет. Навчальні 

програми гуртків були виконані в повному обсязі. 

 

Протягом 2022/2023 н.р. систематично проводилася перевірка 

документації керівників гуртків, яка показала, що вся документація знаходиться 

у належному стані.  

 

В закладі розроблена оптимальна структура методичної роботи з 

чітким розподілом обов’язків, визначені форми і методи роботи.   Форми 

методичної  роботи   (методична рада,    педагогічна рада,      тиждень 

педагогічної майстерності, Школа професійного розвитку, організація 

самоосвітньої діяльності педагогів) в КЗ «Зміївський ЦДЮТ» є 

результативними, доцільними та  актуальними.  

В повному обсязі була виконана запланована інструктивно-методична 

робота. Протягом навчального року керівниками гуртків було проведено 12 

відкритих занять. Банк педагогічних ідей поповнюється новими методичними 

матеріалами.  

 

В закладі ведеться робота щодо представлення власного педагогічного 

досвіду на методичних порталах. Розгорнутий варіант роботи за темою 

«Інтерактивні форми методичної роботи. Тижні педагогічної майстерності» 

(вик.: Дугіна В.М., Щелкунова С.В.), увійшов до першого електронного 

випуску науково-методичного журналу, який видається КВНЗ ХАНО, 

«Джерело педагогічних інновацій. Освітні інновації в позашкільній освіті: 

сучасний погляд, практика та перспективи впровадження». 

 

Належна увага приділялася постійному підвищенню кваліфікації 

педкадрів. Педагоги систематично займалися самоосвітою та 

самовдосконаленням, брали участь у вебінарах, опрацьовували онлайн-ресурси, 

за допомогою яких можна ефективно здійснювати освітній процес, створювали 

відеоматеріали для занять, спілкувалися з батьками учнів щодо забезпечення 

навчання та розвитку дітей. Підвищенню кваліфікації педкадрів сприяло 
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систематичне знайомство працівників з документами Міністерства освіти і 

науки України, Департаменту науки і освіти, відділу освіти, проведення 

інформаційних днів, обмін досвідом педагогів, виконання методичних розробок 

за темами самоосвітньої роботи. Педагоги є постійними слухачами 

дистанційних курсів підвищення кваліфікації на онлайн платформі Всеосвіта, 

На урок та інших,  що підтверджено відповідними сертифікатами про успішне 

навчання.  

 

                      У 2022/2023 н.р. педколектив закладу успішно продовжив 

опрацювання науково-методичної теми «Формування життєтворчого простору 

в ЦДЮТ в умовах НУШ».  Було проведено   7 засідань педагогічної ради, 3 

засідання методичної ради, 2 засідання ШПР, тиждень педагогічної 

майстерності, педагогічні навчання. Під час методичних заходів були  

розглянуті питання щодо забезпечення належної якості освітніх послуг, 

упровадження практики командоутворення, мовленевої компетентності 

педагогів, особливостей організації освітнього процесу в умовах гендерності, 

креативного планування, дотримання принципу академічної доброчесності, 

забезпечення систематичної роботи педагогів з підвищення кваліфікації. В 

рамках тижня педагогічної майстерності «Перлини професійної майстерності» 

проводились відкриті заняття та педагогічний практикум щодо створення 

педагогами електронного портфоліо. 

 

З метою якісного моніторингу діяльності закладу протягом квітня 2023 

року було проведене самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище 

закладу позашкільної освіти». Результати самооцінювання були узагальнені в 

аналітичній довідці, обговорені на засіданні педради в червні 2023 року та 

оприлюднені на сайті закладу. Також за результатами самооцінювання був 

розроблений та затверджений план заходів щодо удосконалення роботи в 

даному напряму. 

 

                Слід відзначити, що всі педагоги закладу чітко дотримуються 

принципу академічної доброчесності. Дане питання постійно знаходиться на 

контролі адміністрації закладу. В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» є Положення про 

академічну доброчесність учасників освітнього процесу, розроблений та 

затверджений план заходів з попередження порушення академічної 

доброчесності. З грудня 2021 року в закладі працює комісія з питань 

академічної доброчесності, яка звітує про результати своєї роботи на засіданні 

педагогічної ради.    

               Робота по підвищенню кваліфікації педагогів в закладі спрямована на 

збагачення й оновлення системи знань і умінь педагогів, розвиток їх 

професійної компетентності та мобільності, стимулювання на вищі професійні 

досягнення, педагогічний успіх, а також на розвиток їх особистісних якостей. 

Як результат - педагоги закладу здатні до інноваційної діяльності, прагнуть до 

саморозвитку, самовдосконалення, підвищують свій фаховий рівень. 
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Протягом 2022/2023 н.р. вихованці закладу взяли участь в 65-ти 

Міжнародних, Всеукраїнських та обласних заходах. У 8 заходах переможці не 

визначалися, а в 46-ти стали переможцями та призерами (81 %). Про 

результативність навчання в гуртках свідчить успішна участь вихованців 

закладу в таких заходах: 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (І місце 

– 2 учні, керівники гуртків Затолокіна Т.В., Воскобойник О.В., ІІ місце – 

3 учні, керівник гуртка Затолокіна Т.В., ІІІ місце – 1 учень, керівник 

гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Кубок фараона» (1 учень 

став лауреатом ІІ ступеня, керівник гуртка Танцур Т.О.),  

- Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Золота соната» (1 учень 

посів ІІ місце, керівник гуртка Колчинцева К.О.), 

- Обласний етап Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року 2022» 

(4 учні стали переможцями, керівники гуртків Затолокіна Т.В., Острікова 

В.В., Воскобойник О.В.), 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської 

молоді, присвячений Дню захисників та захисниць України «За нашу 

свободу» (1 учень посів ІІ місце, керівник гуртка Острікова В.В.), 

- Обласний етап Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді 

«Моя Батьківщина – Україна» (1 учень – абсолютний переможець, 1 

учень – переможець, керівник гуртка Хименко Л.П.),  

- Міжнародний конкурс мистецтв «ART Портал» (4 учні отримали гран-

прі,  7 учнів посіли І місце, керівники гуртків Острікова В.В., 

Воскобойник О.В.), 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Українське серце» (3 учні посіли ІІ 

місце,  2 учні – ІІІ місце, керівники гуртків Острікова В.В., Танцур Т.О.), 

- Інтернаціональний фестиваль «Вокальний батл» (2 учні - лауреати ІІ 

ступеня, керівник гуртка Танцур Т.О.), 

- Міжнародний конкурс мистецтв «UKRAINE WORD» (1 учень  отримав 

гран-прі,  керівник гуртка Воскобойник О.В.), 

- Всеукраїнський дистанційний конкурс «ART – Гарбуз 2022» (4 учня 

посіли І місце, 3 учня та колектив гуртка «Художня обробка деревини» - 

ІІ місце, 4 учня - ІІІ місце, керівники гуртків Затолокіна Т.В., 

Воскобойник О.В., Острікова В.В.), 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Воля» (І місце – 2 учня, керівники 

гуртків Затолокіна Т.В., Воскобойник О.В., ІІ місце – 1 учень, керівник 

гуртка Воскобойник О.В..), 

- Всеукраїнська природоохоронна акція «Птах року 2022» (І місце - 1 

учень, ІІІ місце – 1 учень, керівник гуртків Затолокіна Т.В.), 

- Обласний етап Всеукраїнської доброчинної акції на підтримку наших 

Героїв на передовій «Новорічна листівка на передову» (2 учні стали 

переможцями, керівник гуртка Острікова В.В.) 

- Всеукраїнський двотуровий, багатожанровий конкурс мистецтв «Творчий 

ринг» (І тур: 1 учень просів І місце, 1 учень – ІІ місце; ІІ тур: 1 учень 

посів І місце, керівник гуртка Острікова В.В.), 
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- Міжнародний конкурс талантів «Євро зима» (у 1 учня ІІ премія, керівник 

гуртка Острікова В.В.), 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» (І 

місце – 1 учень, Затолокіна Т.В., ІІ місце – 1 учень, керівник гуртка 

Воскобойник О.В.), 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя 

країна – Україна» (ІІ місце – 1 учень, керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір» (ІІІ 

місце – 1 учень, керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Всеукраїнська виставка-конкурс робіт з дизайну, образотворчого та 

декоративно-ужиткового мистецтва «За світлом Різдвяної зорі» (ІІ місце – 

1 учень, керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Зимові ігри» (І місце – 5 учнів, 

керівники гуртків Колчинцева К.О., Острікова В.В., ІІ місце – 10 учнів, 

керівники гуртків Колчинцева К.О., Острікова В.В. Набока Н.В.), 

- Міжнародний конкурс мистецтв «STAR MARKET» (4 учні – Гран-прі, І 

місце – 1 учень, ІІ місце – 1 учень, керівник гуртків Затолокіна Т.В.), 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Місце сили» (І місце – учень, 

керівник гуртків Затолокіна Т.В.), 

- Міжнародний конкурс талантів «Soul» (ІІ премія – 1 учень, тріо 

«Перлинки», керівник гуртка Танцур Т.О.), 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Оксамит Fest» (ІІ премія – тріо 

«Перлинки», керівник гуртка Танцур Т.О.), 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Любов – це…» (ІІ премія – 6 учнів, 

керівник гуртка Острікова В.В.), 

- Міжнародний конкурс мистецтв «TALENT Time» (ІІ місце – 1 учень, 

керівник гуртка Острікова В.В.), 

- Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль-конкурс естрадної пісні 

«Різдвяна зіронька» (ІІ місце – 1 учень, ІІІ місце - тріо «Перлинки», 

керівник гуртка Танцур Т.О., ІІІ місце – 1 учень, керівник гуртка 

Острікова В.В., ІІІ місце – 1 учень, керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Міжнародний конкурс талантів «Art Avenu» (І місце – 2 учня, ІІІ місце – 1 

учень, керівник гуртка Затолокіна Т.В., ІІІ місце – 1 учень, керівник 

гуртка Острікова В.В.), 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Жовто-блакитне серце» (Гран-прі – 2 

учня, І місце – 1 учень, керівник гуртка Затолокіна Т.В., І місце – 1 учень, 

керівник гуртка Острікова В.В.), 

- Всеукраїнський патріотичний багатожанровий конкурс мистецтв «Душа 

України!» (ІІІ місце – 1 учень, керівник гуртка Острікова В.В.), 

- Міжнародний конкурс «Диво» (І місце – 1 учень, керівник гуртка 

Острікова В.В.), 

- Всеукраїнська відкрита виставка-конкурс дитячої творчості «Space Drims 

– 2023» (І місце – 2 учні, ІІ місце – 3 учні, керівник гуртка Затолокіна 

Т.В.),  

- Всеукраїнський патріотичний багатожанровий конкурс мистецтв 

«Мистецтво для Батьківщини» (Гран-прі – 1 учень, І місце – 2 учні, 

керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 
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- Всеукраїнський багатожанровий конкурс мистецтв (мистецька олімпіада) 

(І місце – 1 учень, керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Всеукраїнський конкурс на платформі «Всеосвіта» «Скарбниця народної 

мудрості» (1 учень посів ІІІ місце, керівник гуртка Ситник В.О.), 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Знай і люби свій 

край» (І місце – 1 учень, ІІ місце – 4 учні, ІІІ місце – 1 учень, керівник 

гуртка Затолокіна Т.В.), 

- ІІ етап обласного відкритого фестивалю «Таланти ІІІ тисячоліття»            

(І місце – тріо «Перлинки», керівник гуртка Танцур Т.О.), 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної 

творчості «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» (І місце – 5 учнів, ІІ 

місце – 3 учні, керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Всеукраїнський конкурс дитячого малюнку «Вільнюсу – 700» (Гран-прі – 

1 учень, керівник гуртка Острікова В.В.), 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Трансформація» (І премія – 1 учень, ІІ 

премія – 2 учні, керівник гуртка Колчинцева К.О., ІІ премія – 1 учень, 

керівник гуртка Набока Н.В.), 

- Всеукраїнський екологічний онлайн-конкурс декортивно-прикладного 

мистецтва «Друге життя 2023» (ІІ місце – 3 учні, ІІІ місце – 1 учень, 

керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Конкурс екомалюнку НПП «Гомільшанські ліси» «Вода і життя – 

нероздільні» (І місце – 2 учні, ІІ місце – 1 учень, ІІІ місце – 1 учень, 

керівник гуртка Калюжна С.В.), 

- Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв «Віртуоз» (І премія – 1 

учень, керівник гуртка Острікова В.В.), 

- Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної творчості «Наш 

пошук і творчість – тобі, Україно!» (ІІ місце – 2 учні, ІІІ місце – 1 учень, 

керівник гуртка Затолокіна Т.В.), 

- Міжнародний дитячо-юнацький мистецький конкурс «Тарасовими 

стежками» (ІІІ місце– 1 учень, керівник гуртка Острікова В.В.). 
 

            Підсумки  деяких заходів на даний час ще не підведені. 

 

            Крім того, учні брали участь у 8 заходах, в яких підсумки не 

підводяться: 

- Обласна акція, присвячена Дню захисників і захисниць України «Дякуємо 

захисникам України» (брали участь всі гуртки), 

- Обласний челендж до Дня збройних сил України «Слава ЗСУ» (подяка 

закладу) 

- Марафон добрих справ. Всеукраїнська акція від НБУ (подяка закладу), 

- Обласний флешмоб «За соборну Україну» (подяка закладу), 

- Обласний флешмоб до дня народження Т.Г.Шевченка «Нас єднають думи 

Кобзаря», 

- Обласна акція до Дня пам’яті та примирення «Червоний мак» (сертифікат 

учасників), 

- Обласна благодійна акція «Прапор вільної країни», 

- Обласний челендж «Будь сильною та вільною, моя Україна!». 
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              За підсумками І півріччя 2022/2023 н.р. здобувачі освіти - переможці та 

призери Міжнародних, Всеукраїнських та обласних заходів отримали солодкі 

подарунки від волонтерів. 

              Педпрацівники КЗ «Зміївський ЦДЮТ» ведуть цілеспрямовану роботу 

з обдарованими учнями (облік – в планах роботи керівників гуртків).  

 

              КЗ «Зміївський ЦДЮТ» є організатором міських заходів для учнівської 

молоді. Були проведені: фоточелендж до Дня батька, тік-ток челендж до Дня 

домашніх улюбленців, арт-челендж «Хуманізація України». Для здобувачів 

освіти протягом навчального року були проведені різноманітні свята та 

конкурси (до Дня Святого Валентина,  до Дня сміху,  свято Масляної), 7 

Новорічних ранків,  флешмоб «Чарівна краса вишиванки», екскурсії в природу 

та інші заходи. Підсумком навчання здобувачів освіти стало проведення 

Творчого звіту гуртків. 

    Колективом закладу в грудні 2022 р. у міському парку були оформлені 

святкові Новорічні фотозони для мешканців громади. 

 

Культурно-масова та виховна робота в закладі організована згідно 

плану-програми виховної роботи, який включає різноманітні заходи, 

спрямовані на виховання творчої, свідомої, патріотично налаштованої, активної 

особистості, здатної до самостійного життя та діяльності в сучасному 

суспільстві. Всі виховні заходи (бесіди з учнями, ігрові спілкування в гуртках, 

виховні години, навчальні квести, творчі майстерні,  флешмоби, онлайн-

виставки  тощо) були проведені в дистанційному режимі.  

Проводилась активна робота щодо виконання плану заходів, 

розроблених з метою реалізації освітнього проекту «Виховний простір 

Харківщини» та упровадження Концепції національно-патріотичного 

виховання молоді. Протягом навчального року здобувачі освіти постійно брали 

активну участь у різноманітних патріотичних акціях: виготовляли вітальні 

листівки та поробки для наших захисників, записували відеопривітання для 

воїнів ЗСУ з нагоди різних свят, шили прапори тощо. Учнівські акції в 

підтримку Збройних сил України набули масового характеру. 

КЗ «Зміївський ЦДЮТ» займається волонтерською діяльністю, 

активно співпрацює з ГО «Аванпост Слобожанщини» (волонтерською 

організацією). 
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Досвід роботи закладу щодо здійснення національно-патріотичного 

виховання здобувачів освіти під час воєнного стану наданий для збірки 

«Незламне Позашкілля: шлях до перемоги», яку планує видати Національний 

еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України. 
 

                      В літній час в закладі проводилася робота щодо організації цікавого та 

змістовного відпочинку та оздоровлення учнів. На базі КЗ «Зміївський ЦДЮТ» 

працювали гуртки. Колектив закладу взяв активну участь в проведенні міського 

свята до Дня захисту дітей. Також протягом червня-серпня для гуртківців 

проводились різноманітні заходи з дотриманням умов безпеки (екскурсія в 

«Долину альпака» екопарку Фельдмана, велопробіг, конкурсно-розважальні 

програми тощо).  

 

 В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» створена база гуртківців, ведеться чіткий 

облік вихованців по закладах освіти громади, учнів пільгових категорій. 

Належна увага приділялася превентивному вихованню дітей, попередженню 

правопорушень серед учнівської молоді, зміцненню зв’язків з учителями та 

батьками здобувачів освіти з метою спільних виховних дій.  

 

          Для забезпечення спільного виховного впливу на учнів в закладі 

налагоджена партнерська взаємодія з відділом освіти та закладами освіти 

Зміївської міської ради, відділом культури, молоді та спорту, громадськими 

організаціями та батьками учнів, органами місцевого самоврядування.  
               
                В приміщеннях ЦДЮТ оформлені  постійно діючі виставки творчих 

робіт, які систематично оновлюються, виготовляється та оновлюється рекламна 

продукція гуртків та закладу в цілому, ведеться інша робота над виготовленням 

різноманітних презентаційних матеріалів. Керівники гуртків активно 

застосовують музейну педагогіку в освітньому процесі, використовуючи 

можливості етнографічного музею закладу. 

 

               Діяльність ЦДЮТ та творчі досягнення педагогічного і учнівського 

колективів широко висвітлювалися в в соціальних мережах. Повну інформацію 

щодо роботи закладу можна отримати на WEB-сайті КЗ «Зміївський ЦДЮТ», 

який постійно оновлюється. На  сайті доступні для перегляду всі документи, які 

регламентують діяльність закладу, висвітлена інформація щодо кадрового 

складу, організації освітнього процесу, здійснення науково-методичної роботи, 

своєчасно подаються новини, інформація про творчі досягнення учнівського та 

педагогічного колективу, фото- та відеоматеріали. Заклад має свої сторінки в 

«Facebook», Інстаграмм та в «Youtube», на яких також висвітлюються новини з 

життя ЦДЮТ, проводиться спілкування. 

               На виконання ст. 30  нового Закону України «Про освіту» щодо 

забезпечення прозорості та інформаційної відкритості закладу освіти на сайті 

ЦДЮТ в розділі «Публічна інформація» систематично  розміщуються всі 

матеріали щодо фінансової та господарської діяльності закладу. 
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 З метою формування власного брендингу, пропаганди переваг 

позашкільної освіти кожен гурток має в соціальних мережах власну сторінку, 

на якій через світлини та відео-звіти креативно подається інформація про 

успіхи учнів, цікавинки із життя гуртків тощо. Всі сторінки гуртків 

відзначаються презентаційністю та змістовністю. Особливо активно надається 

інформація таких гуртків, як «Художня обробка деревини» та «Народна 

творчість» (керівник Затолокіна Т.В.), «Дизайн одягу» (керівник Набока Н.В.), 

«Вокальний» (керівник Танцур Т.О.). 

 

Всі педагоги закладу також створили «електронні портфоліо», в яких 

систематизована інформація щодо власної самоосвіти, професійного зростання, 

презентована діяльність гуртків, досягнення педагогів гуртків та здобувачів 

освіти, є посилання на різні електронні джерела, в яких висвітлюється 

діяльність гуртків, надана інша важлива інформація.  

 

               В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» систематично проводились наради при 

директорові, засідання адміністрації. Активну участь у діяльності закладу бере 

рада КЗ «Зміївський ЦДЮТ». Протягом навчального року було проведено 3 

засідання, на яких розглядалися питання щодо результативності освітнього 

процесу, стану матеріально-технічної бази закладу та його підготовки до нового 

навчального року, дотримання вимог пожежної безпеки та санітарно-

гігієнічного режиму та інші. 

 

                             У 2022/2023 н.р. була проведена запланована інвентаризація майна, 

поточний ремонт всіх приміщень, виконаний необхідний ремонт меблів. По 

можливості необхідними матеріалами та інструментами поповнюється база 

гуртків. Про належний рівень інформаційно-методичного забезпечення, 

естетичного оформлення, створення безпечних умов для навчання та виховання 

дітей свідчать підсумки конкурсу на кращий кабінет. 

 

Завдяки благодійному фонду «Посмішка ЮА» на базі закладу з 

листопада 2022 року організовано роботу вільного простору «простір  дружній 

до дитини», в якому діти громади мають змогу корисно провести вільний час, 

отримати послуги психолога, розважатися та творчо попрацювати. Крім того, 

завдяки коштам, виділеним фондом для забезпечення якісної роботи простору, 

була частково покращена матеріально-технічна база закладу, а саме: придбані 

необхідні меблі (комплект дитячих стільців, 2 письмові столи та 2 офісних 

крісла, дитячий стіл, стінка, шафи, безкаркасні дитячі крісла), музична 

апаратура,  комп’ютерна техніка (2 ноутбуки, багатофункціональний пристрій), 

телевізор, килимки для фітнесу, фліпчарт, дошка, килим, вішалки для одягу та 

інше. Також була проведена заміна 4-х дверей, світильників у 2-х робочих 

кабінетах та допоміжному приміщенні, в туалетній кімнаті встановлений 

бойлер. 
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                  В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» постійна увага приділялася питанням 

охорони праці та попередженню дитячого травматизму. Робота проводилась 

згідно затверджених комплексних заходів щодо поліпшення безпеки  

 

життєдіяльності учасників освітнього процесу. Згідно затвердженого графіку 

проводилися інструктажі з охорони праці, техніки безпеки та протипожежної 

безпеки з працівниками та здобувачами освіти. Відповідно до норм (1 раз на 5 

років) проводиться перегляд та затвердження інструкцій з охорони праці, 

техніки безпеки та безпеки життєдіяльності. Проводилося  відпрацювання дій 

по інструкції з евакуації у разі надзвичайних ситуацій. Для учнів оформлені 

тематичні стенди з безпеки життєдіяльності в різних ситуаціях.                 

                Дотримувалися всі санітарно-гігієнічні вимоги щодо освітлення, 

теплового та повітряного режиму.  Особливо ретельно проводиться дезінфекція 

робочих кабінетів та приміщення, чітко дотримуються санітарно-епідемічні 

вимоги. 

                 

                Аналізуючи діяльність педагогічного колективу закладу, слід зробити 

висновок, що в цілому робота педколективу була направлена на виконання  

вимог Законів України, Указів та інших державних документів, впровадження 

сучасних освітніх програм та новітніх технологій, створення оптимальних умов 

для одержання дітьми додаткових знань і умінь, формування в учнів життєвих 

компетенцій.  

                

              Для подальшого опрацювання науково-методичної теми «Формування 

життєтворчого простору в ЦДЮТ в умовах нової української школи» у 

2023/2024 н.р. необхідно зосередити свою увагу на таких питаннях, як 

діджіталізація освіти як важлива компетенція педагога, формування особистого 

бренду керівника гуртка, розвиток професійної мобільності педагогів, 

створення сучасних онлайн-занять та навчального контенту, упровадження 

інклюзивного навчання в ЗПО. 

  

                     З метою забезпечення ефективної діяльності КЗ «Зміївський ЦДЮТ» в 

період воєнного стану, вирішення завдань, передбачених Стратегією розвитку 

та Перспективним планом роботи закладу, подальшого творчого опрацювання 

науково-методичної теми, а також, враховуючи Концепцію національно-

патріотичного виховання в системі освіти України та заходи щодо її реалізації, 

у 2023/2024 н. р. слід продовжити роботу в таких напрямах: 

 

 гарантування якості освіти через реалізацію компетентнісного підходу до 

навчання, створення для учнів життєтворчого простору та ситуації успіху, 

 забезпечення ефективного дистанційного навчання, модернізація роботи 

гуртків для забезпечення потреб учнів у творчій самореалізації, 

урізноманітнення сфери творчої діяльності учнів, створення осередку 

творчості та креативності, 

 подальше розбудовування внутрішньої системи забезпечення якості світи, 

 



13 

 

 удосконалення системи підвищення професійної  

 компетентності  та мобільності педагогів, створення умов для 

максимальної реалізації їх творчого потенціалу, узагальнення та якісна 

презентація педагогами власного досвіду, 

 розвиток творчої ініціативи та академічної свободи педагогів в пошуках 

нових форм і методів організації освітньої діяльності, ефективне 

використання ІКТ та сучасних освітніх засобів, 

 організація діяльності учасників освітнього процесу на основі принципу 

академічної доброчесності, 

 розвиток цілісного виховного простору через упровадження 

ефективної моделі виховної системи, забезпечення соціалізації учнів,  

 удосконалення змісту й засобів здійснення національно-патріотичного 

виховання учнів; виконання заходів, спрямованих на реалізацію 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України, 

 створення безпечного та комфортного середовища для всіх учасників 

освітнього процесу, 

 забезпечення високої результативності участі гуртківців в заходах 

обласного, Всеукраїнського та Міжнародного рівнів, 

 зміцнення партнерської взаємодії з ЗЗСО, громадськими та молодіжними 

організаціями, 

 модернізація матеріально-технічної бази закладу, 

 забезпечення прозорості та інформаційної відкритості в діяльності 

закладу. 

 

Очікувані результати:   

виконання завдань КЗ «Зміївський ЦДЮТ», визначених на 2023/2024 н.р., дасть 

змогу продовжити ефективну роботу щодо:  

- постійного та послідовного підвищення якості освітніх послуг, зокрема, 

при дистанційному навчанні; інноваційного розвитку закладу; активізації 

організаційних форм, методів і засобів освітньої діяльності на основі 

компетентнісного підходу, 

- формування професійно мобільного, конкурентноспроможного педагога з 

високим рівнем готовності до інноваційної діяльності, 

- створення життєтворчого простору, надання здобувачам освіти 

можливості використати свій потенціал та реалізувати себе в різних 

сферах творчої діяльності та в соціумі, формування мобільності, 

активності та готовності дітей до свідомого життєвого вибору, 

- формування національно свідомої та  патріотично налаштованої  дитячої 

особистості,  

- поліпшення морального та матеріального стимулювання професійної 

діяльності педагогічних працівників, 

- підвищення довіри громади до закладу, 

- модернізації матеріально-технічної бази закладу, створення повноцінних 

умов для безпечного та ефективного функціонування закладу. 
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                                1. Організація освітнього процесу 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

 

 

 

 

7 

 

8 

 

 

9 

 

 

 

 

10 

 

 

11 

 

 

12 

 

 

 

13 

 

 

 

14 

 

 

15 

 

 

 

Затвердити освітню програму на 

2023/2024 н.р.  

 

Затвердити навчальний план на  

2023/2024 н.р.    

                                               

Скласти і затвердити розклад занять.  

 

Укомплектувати гуртки. 

 

Провести Тиждень відкритих  дверей. 

 

Для якісної організації освітньої 

діяльності: 

-  скласти і погодити плани  

   роботи керівників гуртків,                                

-  організувати взаємовідвідування  

    занять керівниками гуртків    

                     

Створити базу даних гуртківців. 

 

Вести систематичну роботу по  

збереженню учнівського контингенту 

             

Забезпечити партнерську взаємодію з 

ЗЗСО та батьками дітей,  залучати 

вчителів та  батьків до спільних форм 

діяльності. 

 

Проводити індивідуальну роботу  

з обдарованими учнями. 

  

Оновлювати постійно діючі виставки   

 дитячих творчих робіт.     

                                  

Взяти участь в конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН України.  

 

Забезпечити роботу етнографічного 

музею та активно використовувати її 

можливості в освітньому процесі.   

 

Впроваджувати в освітній процес 

інноваційні педагогічні технології.         

 

Використовувати наявні сучасні 

технічні засоби в освітньому процесі. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

кер.гуртків 

 

Щелкунова С.В.      

кер.гуртків 

Щелкунова С.В.     

 

 

 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

кер.гуртків    

 

 

кер.гуртків              

 

 

 

 

кер.гуртків              

 

 

Щелкунова С.В.    

 

 

кер.гуртків 

 

 

 

Воскбойник О.В. 

кер.гуртків 

 

 

кер.гуртків 

 

 

кер.гуртків 

 

 

 

вересень 

 

 

вересень 

 

 

вересень 

січень 

до 15 вересня 

 

вересень 

 

 

 

до 5 вересня 

 

протягом року 

 

 

вересень 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

грудень 

 

 

 

протягом року 

 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 
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16 

 

Забезпечувати якісне дистанційне 

навчання. 

 

 

кер.гуртків 

 

в разі потреби 

 

 

2. Інклюзивна освіта 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

У разі наявності учнів з особливими 

освітніми потребами: 

 

- розробити та затвердити  

  індивідуальні навчальні плани, 

 

- забезпечити інформаційно- 

  методичний супровід учнів, 

 

- підтримувати тісний зв’язок з  

  батьками дітей, 

 

- враховувати присутність дітей при  

  проведенні масових заходів. 

 

Активно співпрацювати з 

інклюзивно-ресурсним центром. 

 

Провести методичне навчання щодо 

особливостей роботи з учнями, які 

мають особливі освітні потреби. 

 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

кер.гуртків    

 

кер.гуртків    

 

 

кер.гуртків    

 

 

Танцур Т.О. 

кер.гуртків    

 

Дугіна В.М. 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

 

за потребою 

 

 

протягом року 

 

 

постійно 

 

 

протягом року 

 

 

постійно 

 

 

вересень 

 

 

 

 

                                3.  Науково-методичне забезпечення 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

Систематично знайомити 

педпрацівників  з документами 

Міністерства освіти і науки України, 

Департаменту науки і освіти ХОДА, 

відділу освіти Зміївської міської ради.     

 

Систематично знайомити педагогів з 

новою інформаційно-методичною та 

фаховою літературою.  

 

Поповнювати банк педагогічних ідей. 

 

 

Дугіна В.М. 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

 

Щелкунова С.В.,    

методист 

 

 

методист 

 

       

протягом року  

 

 

 

 

 

протягом року 

 

 

 

протягом року 
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4 

 

 

5 

 

 

6 

 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

8 

 

9 

 

 

 

10 

 

 

 

 

11 

 

 

12 

 

 

 

13 

 

 

 

14 

 

 

 

15 

 

 

 

 

 

16 

 

 

17 

 

 

Брати участь в тематичних семінарах, 

вебінарах, практикумах тощо.  

 

Узагальнювати педагогічний досвід 

керівників гуртків. 

 

Взяти участь   у Всеукраїнському 

конкурсі майстерності  

педагогічних працівників закладів 

позашкільної освіти 

«Джерело творчості»  

 

Взяти участь в обласному фестивалі 

«добрих практик» освітян 

Харківщини «Майстри педагогічної 

справи презентують. 

    

Здійснювати самоосвітню діяльність. 

 

Розробити методичні рекомендації 

згідно профілю свого гуртка та тем 

самоосвітньої роботи.    

 

Надавати методичні матеріали та 

досвід роботи для друкування на 

методичних порталах Інтернет-

мережі. 

  

Оновити інформаційно-методичний  

куточок.                                                            

 

Організувати проведення відкритих 

занять керівниками гуртків.  

(додатки № 1, 2) 

 

Організувати надання консультацій 

педпрацівниками. 

 (додаток № 3)                                                    

  

Скласти і затвердити орієнтовний 

план підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 2023 рік. 

 

Скласти і затвердити план спільних 

заходів директора та членів 

атестаційної комісії з проведення 

атестації педагогічних працівників 
(додаток № 4)    
                                              
Забезпечити атестацію 

педпрацівників.             

   

Провести педагогічні ради, на яких  

розглянути питання: 

 

кер.гуртків 

 

 

Щелкунова С.В., 

методист 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

 

 

керівники 

гуртків 

 

 

 

кер.гуртків  

 

кер.гуртків 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

кер.гуртків 

 

 

 

Щелкунова С.В.      

 

 

Щелкунова С.В.  

 

 

    

Дугіна В.М.             

Щелкунова С.В. 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

грудень 

 

 

 

 

 

лютий 

 

 

 

 

постійно 

 

до 1 лютого 

 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

вересень 

 

 

вересень 

січень 

 

 

протягом року 

 

 

 

грудень 

 

 

 

до 20 жовтня 

(за потребою) 

 

 

 

 

березень 
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18 

 

 

 

 

 

19 

 

 

20 

 

 

 

21 

 

 

 

-  «Підсумок – перспектива. Робота  

   закладу в умовах воєнного стану.  

   (аналіз     освітнього процесу в  

   ЦДЮТ у 2022/2023 н.р.)»,                       

-  «Про затвердження орієнтовного  

    плану    підвищення кваліфікації  

    педагогів на 2024 р.», 

-  «Затвердження плану підвищення  

    кваліфікації педагогів на 2024 рік», 

-  «Діджіталізація освіти –  

    компетенція ХХІ століття», 

-  «Про дотримання  академічної  

    доброчесності», 

-  «Аналіз самооцінювання за  

   напрямом «Система оцінювання  

   здобувачів освіти» 

                                              

Провести тиждень педагогічної 

майстерності «Особистий бренд 

керівника гуртка як показник 

розвитку професійної компетентності 

педагога». 

 

Організувати роботу методичної 

ради. (додаток № 5)        

 

Забезпечити діяльність Школи 

педагогічного розвитку. (додаток  

№ 6)                                                       

 

Опановувати Інтернет-ресурси, 

Інтернет-платформи для забезпечення 

онлайн-навчання. 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

 

 

Щелкунова С.В., 

методист 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

кер.гуртків 

вересень 

 

 

 

грудень 

 

 

січень 

 

березень 

 

червень 

 

червень 

 

 

 

лютий 

 

 

 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

 

постійно 

                                                    

 

4.  Управління закладом 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

Затвердити план роботи КЗ 

«Зміївський ЦДЮТ» на  

2023/2024 н.р.    

 

Узгоджувати діяльність закладу із 

Стратегією розвитку КЗ «Зміївський 

ЦДЮТ» на 2021/2025 роки та 

Перспективним планом роботи КЗ 

«Зміївський ЦДЮТ» на 2021/2025 

роки. 

 

Розбудовувати внутрішню систему 

забезпечення якості світи. 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

вересень 

 

 

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

протягом року 
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4 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

6 

 

 

 

7 

 

 

 

8 

 

 

 

 

9 

 

 

10 

 

 

 

11 

 

12 

 

 

13 

 

 

14 

 

 

15 

 

 

 

16 

 

 

 

 

17 

 

 Здійснювати контроль за     освітнім  

  процесом:  

-  перевірка документації керівників 

   гуртків,                                                           

-  відвідування занять гуртків та  

   масових заходів,                                                                                                               

-  проведення індивідуальних  

    бесід з керівниками гуртків.    

                     

Забезпечити якісний контроль 

дистанційного навчання. 

 

Провести самооцінювання за 

напрямом «Система оцінювання  

здобувачів освіти» 

 

Контролювати дотримання принципу 

академічної доброчесності. 

 

 

Проводити оперативні наради при  

директорові по організаційним 

питанням діяльності закладу. 

 (додаток № 7)      

                                                

Проводити засідання адміністрації 

для вирішення поточних питань.   

                    

Видавати накази для забезпечення 

чіткої діяльності закладу згідно 

циклограми. (додаток № 8)   

                                         

Скласти графік щорічних відпусток. 

            

Проводити засідання ради КЗ 

«Зміївський ЦДЮТ» згідно плану. 

                                            

Провести конкурс на кращий 

гурток. (додаток № 9)    

 

Систематично оновлювати 

інформацію на сайті закладу.                             

 

Постійно надавати інформацію про 

роботу ЦДЮТ в засоби масової 

інформації та соціальні мережі.                                                       

  

Забезпечити соціальне партнерство 

ЦДЮТ з органами місцевого 

самоврядування, громадськими 

організаціями та установами. 

 

Систематично представляти на сайті 

закладу публічну інформацію. 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

Дугіна В.М.     

Щелкунова С.В. 

Дугіна В.М.       

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

Комісія з питань 

академічної 

доброчесності 

 

Дугіна В.М.       

 

 

 

 

Дугіна В.М.    

 

 

Дугіна В.М.   

     

 

 

Дугіна В.М.    

 

Затолокіна Т.В. 

 

 

Щелкунова С.В. 

    

 

Дугіна В.М. 

Колчинцева К.О. 

 

Щелкунова С.В. 

кер.гуртків 

 

  

Дугіна В.М. 

 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

 

2-й четвер 

місяця 

протягом року 

 

протягом року  

 

 

в разі потреби 

 

 

квітень 

 

 

 

постійно 

 

 

 

2-й вівторок 

місяця 

 

 

 

кожна п’ятниця  

 

 

протягом року 

 

 

 

січень 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

протягом року 
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5.  Організаційно-масова робота 

 

                                               5.1 Виховна робота 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

6 

 

 

 

 

Скласти та реалізувати план 

виховних заходів (додаток № 10)    

 

Проводити заходи щодо реалізації 

освітнього проекту «Виховний 

простір Харківщини». 

(додаток № 11)    

 

Проводити заходи, спрямовані на 

реалізацію нової Концепції 

національно-патріотичного 

виховання в системі освіти України 

(додаток № 12)    

 

Проводити виховні заходи із 

здобувачами освіти. 

 

Проводити виховні бесіди з батьками 

здобувачів освіти. 

 

Проводити заходи щодо запобігання 

булінгу. 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

Щелкунова С.В., 

кер.гуртків   

 

 

 

Дугіна В.М., 

Щелкунова С.В., 

кер.гуртків   

 

 

 

кер.гуртків 

 

 

кер.гуртків 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

 

червень, 

протягом року 

 

протягом року 

 

 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

 

               

                                                           

                                          5.2  Культурно-масова робота 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

Скласти та реалізувати план 

культурно-масової роботи. 

 

Забезпечити участь здобувачів освіти 

в заходах: 

- міських, 

- обласних, 

- Всеукраїнських, 

- Міжнародних. 

 

Вести облік участі здобувачів освіти 

в заходах та облік їх творчих 

досягнень. 

 

Танцур Т.О., 

Колчинцева К.О. 

 

кер.гуртків 

 

 

 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

серпень, 

протягом року 

 

протягом року 

 

 

 

 

 

 

протягом року 
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4 

 

 

 

5 

 

 

 

6 

 

 

 

7 

 

 

8 

 

 

 

Організовувати  проведення заходів 

для учнівської молоді Зміївської 

громади. 

 

Взяти участь в організації і 

проведенні заходів в рамках 

відзначення державних свят.  

 

Проводити туристичні походи  та  

екскурсії по рідному краю,  по місцях 

бойової слави  Зміївщини.      

 

Провести творчий звіт гуртків «Крила 

талантів». 

 

Забезпечувати дозвіллєву діяльність 

учнів під час канікул. 

                                                                                 

 

Танцур Т.О., 

Колчинцева К.О. 

 

 

Танцур Т.О., 

Колчинцева К.О. 

 

 

кер.гуртків    

 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

кер.гуртків          

 

протягом року 

 

 

 

протягом року 

 

 

 

протягом року 

 

 

 

1 червня  

 

 

канікули 

                                               
 

 

5.3  Робота влітку 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

Організувати роботу гуртків на базі 

КЗ «Зміївський ЦДЮТ».   

                                                                   

Організувати розважальні заходи для 

учнівської молоді в міському парку.  

                                  

Забезпечити співпрацю з таборами з 

денним перебування дітей при ЗЗСО. 

 

 

Проводити із здобувачами освіти 

екскурсії, туристичні походи, поїздки 

в парки відпочинку тощо.     

                                               

 

Дугіна В.М. 

 

 

Танцур Т.О. 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

 

кер.гуртків   

 

 

червень-серпень 

 

 

червень-липень 

 

 

червень 

(в разі роботи 

таборів) 

 

червень-серпень 

 

 

 

 

 

                                  6.  Фінансово-господарська діяльність 
 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

Провести тарифікацію педагогічних 

працівників. 

 

Дугіна В.М. 

 

 

вересень 
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2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

6 

 

7 

 

 

8 

 

 

 

9 

 

 

 

10 

 

11 

 

 

12 

 

 

13 

 

 

14 

 

15 

 

Зробити розрахунки до кошторису КЗ 

«Зміївський ЦДЮТ» на 2024 рік. 

 

Скласти бізнес-план КЗ «Зміївський 

ЦДЮТ» на 2024 рік.   

             

Систематично поповнювати  

матеріально-технічну базу закладу.  

             

Провести поточний ремонт  

приміщень КЗ «Зміївський ЦДЮТ».    

                                       

Провести необхідний ремонт меблів.  

        

Провести роботу по благоустрою 

території закладу.      

                                                                                                                   

Провести заходи по підготовці 

закладу до роботи в осінньо-зимовий 

період. 

 

Проводити роботу по художньо-

естетичному оформленню приміщень 

закладу.      

                                                       

Провести інвентаризацію майна.   

                                

Залучати спонсорів для зміцнення 

матеріально-технічної бази  закладу.  

              

Проводити роботу по обладнанню 

та оформленню робочих місць дітей. 

                           

Забезпечувати гуртки сучасними 

засобам навчання. 

 

Провести огляд на кращий кабінет.  

 

Порушити клопотання перед відділом 

освіти про виділення коштів на: 

- встановлення АПС, 

- встановлення 

блискавкозахисту, 

- встановлення перил на 

центральному ганку головного 

приміщення. 

                 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М.  

 

 

Дугіна В.М.    

 

 

Соколова І.В. 

 

 

Якименко В.Д. 

 

Соколова І.В. 

 

 

Дугіна В.М. 

Соколова І.В. 

 

 

Дугіна В.М.             

 

 

 

Соколова І.В. 

 

Дугіна В.М.            

 

 

кер.гуртків  

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М.     

 

Дугіна В.М. 

 

листопад 

 

 

листопад 

 

 

протягом року 

 

 

червень-липень  

 

 

червень-липень 

 

протягом року 

 

 

червень-

вересень 

 

 

протягом року 

 

 

 

жовтень  

 

протягом року 

 

 

червень 

 

 

протягом року 

 

 

листопад 

 

протягом року 
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                            7. Охорона праці та безпека життєдіяльності 

 

                                                7.1  Охорона праці 

 
 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

7 

 

 

8 

 

 

9 

 

 

 

10 

 

 

 

 

11 

 

 

12 

 

 

Одержати акт-дозвіл на функціону-

вання КЗ «Зміївський ЦДЮТ» у 

2024/2025 н.р. 

 

Затвердити комплексні заходи щодо 

поліпшення безпеки життя і 

діяльності учасників освітнього 

процесу в КЗ «Зміївський ЦДЮТ» у  

2024 р. 

 

Забезпечити ознайомлення 

працівників з нормативними 

документами з охорони праці. 

 

Оновлювати стенди з документами 

по охороні праці, техніці безпеки та 

протипожежної безпеки. 

 

Систематично проводити інструктажі 

з працівниками з охорони праці, з 

техніки безпеки, протипожежної  

безпеки.   

 

Проводити вступні інструктажі з 

новими працівниками. 

 

Забезпечити оптимальний тепловий 

та повітряний режим в приміщеннях. 

 

Підтримувати у відповідності до 

норм освітлення в кабінетах. 

 

Забезпечити перевірку стану 

захисного заземлення і опору ізоляції 

електромережі. 

 

Забезпечити безперебійну роботу 

котельні, проводити систематичний 

контроль та перевірку опалювальної 

системи.  

 

Завезти пісок та закупити сіль для 

посипання доріжок під час голольоду. 

 

Призначити відповідальних за стан 

охорони праці, техніки безпеки та 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

Дугіна В.М.           

Щелкунова С.В 

Соколова І.В. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

 

Дугіна В.М. 

Соколова І.В. 

 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

липень 

 

 

 

січень 

 

 

 

 

 

протягом року  

 

 

 

січень 

серпень 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

в разі потреби 

 

 

протягом року 

 

 

постійно 

 

 

серпень 

 

 

 

жовтень-квітень 

 

 

 

 

жовтень 

 

 

січень 
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13 

 

 

14 

 

 

15 

 

 

 

16 

 

 

 

17 

 

 

 

18 

 

 

19 

 

 

 

20 

 

 

21 

 

 

22 

 

 

 

 

23 

 

 

 

протипожежної безпеки в кабінетах 

та приміщеннях. 

 

Проводити технічний огляд будівель 

та споруд. 

 

Провести технічний огляд 

верстатного обладнання. 

 

Забезпечити наявність, облік та 

своєчасне технічне обслуговування 

первинних засобів пожежогасіння. 

 

Забезпечувати миючими та 

дезінфікуючими засобами 

техпрацівників. 

 

Проводити практичне відпрацювання 

евакуації учасників освітнього 

процесу. 

 

Працівникам КЗ «Зміївський ЦДЮТ» 

щорічно проходити медогляд. 

 

Контролювати дотримання правил 

охорони праці, техніки безпеки та 

протипожежної безпеки в закладі. 

 

Провести заходи в рамках Тижня 

цивільного захисту. 

 

Провести заходи до Дня охорони 

праці в Україні. 

 

Розглянути стан охорони праці, 

техніки безпеки та протипожежної 

безпеки в закладі на нарадах при 

директорові. 

 

Систематично видавати накази з 

охорони праці, протипожежної 

безпеки. 

                  

 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

 

Соколова І.В. 

 

 

 

Щелкунова С.В 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

 

 

 

2 рази на рік 

 

 

липень 

 

 

постійно 

 

 

 

постійно 

 

 

 

жовтень, 

 квітень 

 

 

червень-липень 

 

 

постійно 

 

 

 

жовтень 

 

 

березень  

 

 

листопад,  

березень  

 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

                         7.2  Охорона життя та здоров’я здобувачів освіти 
 

 

 

№ 

 

Назва заходу 

 

Відповідальний 

 

Дата проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

 

 

 

Створити безпечні умови для 

здобувачів освіти під час їх 

перебування в закладі. 

 

Соколова І.В. 

кер.гуртків 

 

 

постійно 
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2 

 

 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

7 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

9 

 

Передбачити в планах роботи 

керівників гуртків заходи щодо 

попередження всіх видів дитячого 

травматизму. 

                                                                                     

Проводити із здобувачами освіти 

вступний інструктаж. 

 

Проводити із здобувачами освіти 

первинні та  цільові інструктажі. 

 

Проводити із здобувачами освіти 

тематичні бесіди; 

-  правила дорожнього руху 

-  правила пожежної безпеки, 

-  безпека при перебуванні на  

   вулицях, ігрових майданчиках, 

-  електротравматизм та його  

   попередження, 

-  безпека при перебуванні біля 

   водоймищ взимку, правила  

   поведінки на льоду, 

-  правила користуванні газом, 

- запобігання дитячого травматизму  

  від вибухонебезпечних предметів, 

-  отруєння грибами, ягодами та  

  іншими продуктами харчування, 

   хімічними речовинами, 

- правила поведінки на водоймах,  
  (заборона відвідування стихійних  

   пляжів). 

   

 Інформувати здобувачів освіти щодо 

безпечного користування Інтернетом. 

 

Систематично проводити 

інформаційну роботу з батьками 

щодо попередження та зниження 

рівня дискримінації, насильства, 

безпечного використання дітьми  

Інтернет-мережі та попередження 

кібербулінгу. 

 

Аналізувати стан профілактичної 

роботи щодо запобігання дитячого 

травматизму на нарадах при 

директорові. 

  

Оновлювати стенди з правилами 

безпеки життєдіяльності для 

здобувачів освіти. 

 

 

кер.гурктів 

 

 

 

 

кер.гуртків     

 

 

кер.гуртків 

 

 

 

 

кер.гуртків 

кер.гуртків 

кер.гуртків 

 

кер.гуртків 

 

кер.гуртків 

 

 

кер.гуртків 

кер.гуртків 

 

кер.гуртків 

 

 

кер.гуртків 

 

 

 

кер.гуртків 

 

 

кер.гуртків 

 

 

 

 

 

 

 

Щелкунова С.В.  

 

 

 

 

Щелкунова С.В.  

 

вересень 

 

 

 

 

вересень 

 

 

протягом року 

 

 

 

 

вересень 

жовтень 

листопад 

 

грудень 

 

січень 

 

 

лютий 

березень 

 

квітень 

 

 

травень 

 

 

 

постійно 

 

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

грудень,  

червень 

 

 

 

протягом року 
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                                           ДОДАТКИ 
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                                                                                                             Додаток № 1 

                                                                          до плану роботи на 2023/2024 н.р.   

                                                                                   

 

Графік 

проведення відкритих занять 

на І півріччя 2023/2024 н.р. 

 

 

 

 

 

№ 

 

П.І.Б. 

 

Назва гуртка 

 

 

Дата 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

 

Воскобойник О.В. 

 

Острікова В.В. 

 

Колчинцева К.О. 

 

Танцур Т.О. 

 

Затолокіна Т.В.  

        

Набока Н.В. 

 

 

 

 

 

 «Народні творчість» 

 

 «Образотворче мистецтво» 

 

«Танцювальний» 

 

«Вокальний» 

 

«Технічне моделювання»   

                      

«Дизайн одягу» 

 

 

жовтень 

 

жовтень 

 

жовтень 

 

листопад 

 

листопад 

 

листопад 
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                                                                                                             Додаток № 2 

                                                                          до плану роботи на 2023/2024 н.р.   

 
 

 

 

   Графік 

проведення відкритих занять 

на ІІ півріччя 2023/2024 н.р. 

 

 

 

 

№ 

 

П.І.Б. 

 

Назва гуртка 

 

 

Дата 

 

1 

 

2 

 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

 

 

 

 

Воскобойник О.В. 

 

Набока Н.В. 

 

 

Колчинцева К.О. 

 

Острікова В.В.  

 

Танцур Т.О. 

 

Затолокіна Т.В.      

 

 

 

 

 

 «Природа рідного краю»  

 

«Моделювання іграшок-

сувенірів» 

 

«Танцювальний» 

 

«Образотворче мистецтво» 

 

«Вокальний» 

 

 «Народна творчість»  

 

 

 

лютий 

 

лютий 

 

 

лютий 

 

березень 

 

березень 

 

березень 
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                                                                                                            Додаток № 3 

                                                                          до плану роботи на 2023/2024 н.р.   

 

 
 

 

 

Графік 

консультацій педпрацівників  

на 2023/2024 н.р. 

   

 

 

№ П.І.Б. Пн. Вт. Ср. Чт. Пт. Сб. Нд. 

 

1. 

 

Дугіна В.М. 

       

 

2. 

 

Щелкунова С.В. 

       

 

3. 

 

Воскобойник О.В. 

       

 

4. 

 

Затолокіна Т.В. 

       

 

5. 

 

Острікова В.В. 

       

 

6. 

 

Колчинцева К.О. 

       

 

7. 

 

Танцур Т.О. 

       

 

8. 

 

Набока Н.В. 

       

 

9. 

 

 

       

 

10. 
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                                                                                                              Додаток № 4 

                                                                                  до плану роботи на 2023/2024 н.р.   

                                                      План 

             спільних заходів директора та членів атестаційної комісії  

        з проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 н.р.   
                          (в разі наявності атестаційної комісії) 
 

№ Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний 

 

1 

 

 

2 

3 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

 

 

6 

 

7 

 

 

8 

 

9 

 

 

10 

 

 

11 

 

12 

 

 

13 

 

 

14 

Видання наказу про створення  

атестаційної комісії та затвердження 

її складу.    

Ознайомлення працівників з наказом.     

Проведення заходів з вивчення 

педагогами Типового положення про 

атестацію пед.працівників. 

Складання та направлення до 

атестаційної комісії списку 

пед.працівників, які підлягають 

черговій атестації. 

Розгляд документів, поданих до 

атестаційної комісії, затвердження 

списку пед.працівників, які 

атестуються. 

Затвердження графіка роботи  

атестаційної комісії.            

Ознайомлення педагогів, які  

атестуються, з графіком проведення 

їх атестації.                     

Вивчення пед.діяльності  педагогів, 

які атестуються.    

Подання до атестаційної комісії 

характеристики діяльності 

пед.працівників, які атестуються.  

Ознайомлення пед.працівників з 

характеристиками, наданими 

директором.                                                  

Проведення підсумкового засідання 

атестаційної комісії І рівня. 

Оформлення та видача атестаційних 

листів.      

                                     

Видання підсумкового наказу «Про 

результати атестації пед.працівників 

у 2022/2023 н.р.» 

Узагальнення результатів атестації та 

розгляд їх на педраді. 

до 20 вересня 

 

 

до 1 жовтня 

жовтень-

листопад 

 

до 10 жовтня 

 

 

 

до 20 жовтня 

 

 

 

до 20 жовтня 

 

до 20 жовтня 

 

 

20 жовтня –  

30 квітня 

до 1 березня 

 

 

за 10 днів до 

підсумкового 

засідання 

до 27 березня  

 

не пізніше 3-х 

днів після 

атестації 

не пізніше 3-х 

днів після 

атестації 

червень 

Дугіна В.М. 

 

 

Щелкунова С.В. 

Щелкунова С.В. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

 

 

Дугіна В.М., 

члени ат.комісії 

 

 

Дугіна В.М. 

члени ат.комісії 

Щелкунова С.В. 

 

 

Дугіна В.М. 

члени .ат.комісії 

Дугіна В.М. 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

 

Дугіна В.М. 

 

Дугіна В.М. 

Щелкунова С.В. 

 

Дугіна В.М. 

 

 

Дугіна В.М. 
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                                                                                                            Додаток № 5 

                                                                          до плану роботи на 2023/2024 н.р.   

 
  

 

                                                        Тематика 

                                         засідань методичної ради 

                                                    на 2023/2024 н.р.   

 

 

 

№ 

 

Термін 

проведення 

 

 

                       Тематика  

 

Відповідальний 

 

  

1 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 

Жовтень 

 

 

 

 

Січень   

 

 

 

 

 

 

Квітень 

 

1.  Тренінг «Професійна мобільність 

     педагогів, або чому треба вчитися 

      все життя?» 

 

 

1.  Круглий стіл «Створення 

навчального контенту для 

дистанційного навчання». 

2.  Про підготовку і проведення  

     тижня педагогічної 

     майстерності. 

 

1. «Інклюзія в ЗПО». 

2. Аналіз роботи над науково-  

методичною темою закладу. 

3. Планування методичної роботи 

на новий навчальний рік. 

 

 

   

Щелкунова С.В. 

Воскобойник О.В. 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

Воскобойник О.В. 

 

 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

Воскобойник О.В. 
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                                                                                                             Додаток № 6 

                                                                          до плану роботи на 2023/2024 н.р.   

 
 

 

Тематика  

навчань в Школі професійного розвитку педагогів 

на 2023/2024 н.р.   

 

 

 

 

Термін 

проведення 

 

Тематика засідань 

 

Відповідальний  

 

листопад 

 

 

«ЗПО – територія соціалізації та захисту 

прав дитини» 

 

 

Щелкунова 

С.В. 

 

березень 

 

 

«Самоаналіз власної діяльності та 

самоосвіти – реальний шлях підвищення 

професійної майстерності педагога» 

 

 

 

Щелкунова 

С.В. 
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                                                                                                                Додаток № 7 

                                                                               до плану роботи на 2023/2024 н.р.   
 

Тематика 

нарад при директорові  

на 2023/2024 н.р.   

 

 
Дата                                       Тематика 

Вересень  -   Аналіз стану організаційно-методичного забезпечення  

     початку нового навчального року, 

-    Аналіз стану комплектування груп. 

Жовтень  - Ознайомлення  з методичними вимогами конкурсу на  

кращий гурток, 

- Стан залучення позабюджетних коштів для зміцнення 

матеріально-технічної бази закладу. 

Листопад    - Про результати тренування по відпрацюванню дій по  

 інструкції з питань евакуації в закладі, 

- Аналіз стану ОП та ППБ в закладі. 

Грудень  - Обговорення виконання наказу «Про організацію 

методичної  роботи», 

- Аналіз стану роботи по попередженню дитячого 

травматизму. 

Січень  - Підведення підсумків роботи колективу в І півріччі 

2023/2024 н.р.  і основні задачі на ІІ півріччя. 

Лютий  - Виконання Статуту КЗ «Зміївський ЦДЮТ», 

- Про стан роботи з національно-патріотичного виховання 

учнівської молоді. 

Березень  - Дотримання правил техніки безпеки та протипожежної 

безпеки під час освітнього процесу, 

- Аналіз участі здобувачів освіти у заходах різного рівня. 

Квітень  - Підведення підсумків конкурсу на кращий гурток, 

- Проведення Творчого звіту. 

Травень  - Підведення підсумків роботи колективу в ІІ півріччі  

          2023/2024 н.р.,  

- Планування роботи на літній час, 

- Підготовка закладу до нового навчального року. 

Червень  - Аналіз стану роботи по попередженню дитячого 

травматизму,    

- Аналіз ведення ділової документації. 
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                                                                                                                                    Додаток № 8 

                                                                              до плану роботи на 2023/2024 н.р.   

 
 

 

Циклограма наказів  

 

Термін 

видання  

 

Назва наказу 

 

Відповідальний 

 

Серпень  

 Про режим роботи КЗ «Зміївський ЦДЮТ» 

 Про дотримання трудової дисципліни 

 Про створення тарифікаційної комісії 

 Про призначення матеріально-відповідальних 

осіб 

 Про інвентаризацію 

 Про розподіл функціональних обов’язків  

 Про інформаційно-методичне забезпечення 

початку навчального року 

 Про організацію методичної роботи 

 Про введення в дію Правил внутрішнього 

розпорядку 

 Про затвердження мережі гуртків 

 Про проведення занять гуртків на базі закладів 

освіти громади 

 Про педагогічне навантаження керівників 

гуртків на навчальний рік  

Директор 

Директор 

Директор 

Директор 

 

Директор 

Директор 

Заст.директора з НВР 

 

Заст.директора з НВР 

Директор 

 

Директор 

Директор 

 

Директор 

 

 

Вересень  

 Про проведення конкурсу на кращий гурток 

 Про попередження дитячого травматизму 

 Про зарахування дітей в гуртки 

 Про щорічну грошову винагороду 

Заст.директора з НВР 

Директор 

Директор 

Директор 

 

Жовтень  

 Про підготовку та проведення тренувань по 

відпрацюванню дій по інструкції з питань 

евакуації. 

 Про тиждень цивільного захисту 

 Про початок опалювального сезону 

 Про організацію проведення атестації 

педпрацівників  

 Про перевірку документації керівників гуртків 

 Про організацію осінніх канікул 

Директор  

 

 

Директор  

Директор 

Директор 

 

Заст.директора з НВР 

Заст.директора з НВР 

 

Листопад  

 Про підсумки осінніх канікул  

 Про підготовку засідання педради 

 Про підсумки огляду на кращий кабінет 

Культорганізатор  

Директор  

Заст.директора з НВР 

 

Грудень  

 Про проведення зимових канікул та 

новорічних ранків 

 Про заходи по попередженню дитячого 

травматизму під час зимових канікул та 

новорічних свят 

 Про стан роботи по попередженню дитячого 

травматизму та заходи щодо поліпшення цієї 

роботи 

 Про стан охорони праці в КЗ «Зміївський 

ЦДЮТ» 

Директор 

 

Директор 

 

 

Директор 

 

 

Директор 
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Січень  

 Про затвердження номенклатури справ 

 Про відповідального за ведення трудових 

книжок 

 Про затвердження графіку відпусток 

 Про організацію роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в КЗ «Зміївський 

ЦДЮТ» 

 Про встановлення протипожежного режиму 

роботи 

 Про організацію роботи з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

 Про призначення відповідального за ведення 

військового обліку 

 Про підведення підсумків І півріччя 

 Про підсумки перевірки документації 

керівників гуртків 

 Про підсумки зимових канікул 

 Про затвердження розкладу занять на ІІ 

півріччя 

Директор 

Директор 

 

Директор 

Директор 

 

 

Директор 

 

Директор  

 

Директор  

 

Заст.директора з НВР 

Заст.директора з НВР 

 

Заст.директора з НВР 

Заст.директора з НВР 

 

Лютий   Про проведення тижня педагогічної 

майстерності 

Заст.директора з НВР 

 

Березень  
 Про проведення екологічного двомісячника  

 Про організацію весняних канікул 

Заст.директора з НВР 

Заст.директора з НВР 

 

Квітень  

 Про завершення опалювального сезону 

 Про відзначення Дня охорони праці 

 Про підсумки весняних канікул 

 Про підсумки конкурсу на кращий гурток  

 Про підготовку засідання педради 

 Про попереднє педагогічне навантаження на 

новий навчальний рік 

Директор  

Заст.директора з НВР 

Заст.директора з НВР 

 

Директор 

Директор 

 

Травень  

 Про організацію оздоровлення та відпочинку 

дітей влітку 

 Про проведення Творчого звіту гуртків 

 Про режим та організацію роботи влітку 

Директор 

 

Директор 

Директор 

 

Червень  

 Про  підсумки методичної роботи 

 Про забезпечення початку нового навчального 

року 

 Про підведення підсумків навчального року 

 Про підсумки перевірки документації 

керівників гуртків 

 Про підготовку закладу до роботи в осінньо-

зимовий період 

 Про підготовку засідання педради  

Директор 

Директор 

 

Заст.директора з НВР 

Директор 

 

Директор 

 

Директор 
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                                                                                                                                 Додаток № 9 

                                                                             до плану роботи на 2023/2024 н.р.   
 

                                   Методичні вимоги 

                       конкурсу на кращий гурток КЗ «Зміївський ЦДЮТ» 

 

Завдання конкурсу: 

1. Оновлення змісту, форм і методів гурткової діяльності. 

2. Збереження учнівського контингенту, створення міцних, дієвих, 

творчих та вмотивованих дитячих колективів. 

3. Презентація творчих досягнень здобувачів освіти та пропаганда 

переваг позашкільної освіти. 

4. Підвищення ролі учнівського самоврядування в системі роботи 

закладу та створення умов для соціалізації здобувачів освіти. 

5.  

Учасники конкурсу:  

            Участь в конкурсі беруть всі гуртки КЗ «Зміївський ЦДЮТ». 

 

Термін проведення: 

            жовтень – квітень 

 

Організація конкурсу: 

Для проведення конкурсу створюється оргкомітет і журі. Їх склад 

затверджується директором закладу. Оргкомітет вирішує всі питання, 

пов’язані з проведенням конкурсу. 

 

Критерії оцінки діяльності гуртків: 

- наявність соціально важливих творчих справ, проєктів з різних 

напрямків позашкільної роботи із здобувачами освіти, 

- ступінь новизни у творчій діяльності, наявність свого обличчя, 

- готовність до самоаналізу наслідків діяльності, здатність до 

саморозвитку, 

- наявність умов для найповнішого розкриття творчих здібностей 

кожної дитини, 

- форми стимулювання діяльності здобувачів освіти, 

- наявність стійкого колективу виконавців, 

- наявність доброзичливих, комфортних відносин в колективі, спільних 

інтересів, співпереживання за успіхи і невдачі кожного, колективу в 

цілому, всього закладу, 

- співробітництво з іншими закладами освіти, залучення батьків, 

вчителів до спільних форм діяльності. 

 

 Підведення підсумків: 

            Підсумки конкурсу підводить журі. Обговорення підсумків проводиться 

на нараді при директорові. По підсумкам конкурсу видається наказ по закладу. 
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                                                                                                                Додаток №10 

до плану роботи на 2023/2024 н.р. 

 

 

План виховних заходів  
 

 
№ Заходи Термін 

проведення 

Відповідальний 

1 Бесіда з батьками «Підтримайте свою дитину – і 

ви будете пишатися нею» 

вересень Керівник гуртка 

2 Виховна година «День Українського козацтва» жовтень Керівник гуртка 

3 Виховна бесіда з гуртківцями «Добро – це коло, 

в середині якого є краса» 

жовтень Керівник гуртка 

4 Інтерактивне заняття «Цікаво про українську 

мову» (до Дня писемності) 

листопад Керівник гуртка 

5 Година спілкування «Героїзм це…» (до Дня 

гідності і свободи) 

листопад Керівник гуртка 

6 Інформаційно-пізнавальна година «Що таке 

національна свідомість» 

грудень Керівник гуртка 

7 Бесіда з вихованцями «Цікаво там, де мир» грудень Керівник гуртка 

8 Віртуальна екскурсія «Підприємства нашого 

міста» 

лютий Керівник гуртка 

9 Інформаційна хвилинка «Мої обов’язки дома» лютий Керівник гуртка 

10 Віртуальна подорож до світу професій «У світі 

тисячі професій, і лиш одна із них твоя» 

березень Керівник гуртка 

11 Година спілкування «Здібності людини та її 

професія» 

березень Керівник гуртка 

12 Бесіда з батьками «Щирі способи вираження 

любові до дитини» 

квітень Керівник гуртка 

13 Еколекторій «Давай повернемо землі всі 

веселкові кольори» 

квітень Керівник гуртка 

14 Година спілкування «Парад країн Європи» (до 

Дня Європи в Україні) 

травень Керівник гуртка 
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                                                                                                      Додаток № 11 

                                                                          до плану роботи на 2023/2024 н.р.   
 

План заходів  

щодо реалізації освітнього проекту  

«Виховний простір Харківщини» 

 

І.  Національно-патріотичне і громадянське виховання 

 
№ 
п/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальний 

1 Брати участь в обласних семінарах, спрямованих на 

підвищення компетентності педагогів з питань 

патріотичного та громадянського виховання учнів 

 

постійно Дугіна В.М. 

2 Взяти участь у Всеукраїнських заходах: 

- Всеукраїнська експедиція «Моя Батьківщина – 

Україна», 

- Всеукраїнська природоохоронна акція «Птах 

року», 

- Всеукраїнська історико-краєзнавча конференція 

учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій 

нарід…», 

- Всеукраїнський конкурс «Український сувенір», 

- Всеукраїнський конкурс декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай 

і люби свій край», 

- Всеукраїнська виставка-конкурс науково-

технічної творчості учнівської молоді «Наш 

пошук і творчість – тобі, Україно!», 

 

жовтень 

 

жовтень 

 

грудень 

 

 

грудень 

квітень 

 

 

травень 

 

 

 

 

Щелкунова С.В. 

 

Воскобойник О.В. 

 

Хименко Л.П. 

 

 

Затолокіна Т.В. 

Щелкунова С.В. 

 

 

Затолокіна Т.В. 

 

 

 

3 Взяти участь в обласних заходах: 

- Виставка юних природоохоронців «Зимовий 

вернісаж», 

- Виставка-конкурс писанкарства «Українська 

Великодня писанка» 

- Відкритий фестиваль дитячої художньої 

творчості «Таланти ІІІ тисячоліття», 

 

грудень 

 

квітень  

 

квітень 

 

 

Воскобойник О.В. 

 

Щелкунова С.В.  

 

Щелкунова С.В. 

 

4 Сприяти проведенню І етапу Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

травень Керівники гуртків 

військово-

патріотичного 

напряму 

5 Взяти участь в організації міських святкувань: 

-      -   День пам’яті та перемоги, 

-      -   День Незалежності України. 

 

8 травня 

24 серпня 

 

Дугіна В.М. 

Дугіна В.М. 

6 Залучати учнів до науково-дослідницької діяльності 

українознавчого спрямування в секціях МАН України. 

постійно Керівники гуртків 

7 Забезпечити роботу гуртків історико-краєзнавчого, 

науково-дослідницького, військово-патріотичного 

напрямів. 

постійно Дугіна В.М. 

8 Організовувати для учнів навчально-тематичні 

екскурсії з відвідуванням музеїв та визначних місць 

Зміївщини. 

постійно керівники гуртків 
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9 Поповнювати банк пед.ідей новими методичними 

розробками з питань національно-патріотичного та 

громадянського виховання учнів. 

постійно керівники гуртків 

 

ІІ.  Морально-духовне і гуманістичне виховання 

 
№ 

п/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальний 

1 Брати участь в обласних науково-практичних 

семінарах, спрямованих на підвищення компетентності 

педагогів з питань морально-духовного та 

гуманістичного виховання дітей. 

постійно Дугіна В.М. 

2 Взяти участь в організації міських святкувань: 

- День захисту дітей, 

- День міста. 

 

червень 

серпень 

 

Дугіна В.М. 

Дугіна В.М. 

3 Забезпечити роботу гуртків народознавчого, 

декоративно-прикладного, художньо-естетичного 

напрямів. 

постійно Дугіна В.М. 

4 Брати участь у двомісячнику «Зелена весна». квітень-

травень 

Щелкунова С.В. 

5 Організовувати для учнів навчально-тематичні 

екскурсії по рідному краю. 

постійно Керівники гуртків 

6 Організувати проведення виставок, експозицій 

творчих робіт, пов’язаних із ремеслами рідного краю, 

побутом українського народу. 

постійно Щелкунова С.В. 

7 Поповнювати банк пед.ідей новими методичними 

розробками з питань морально-духовного та 

гуманістичного виховання здобувачів освіти. 

постійно керівники гуртків 

 

 

ІІІ.  Правове, превентивне виховання, формування здорового способу життя 

 
№ 

п/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальний 

1 Брати участь в обласних науково-практичних 

семінарах. 

постійно Дугіна В.М. 

2 Взяти участь в обласних заходах: 

- фестиваль дитячої творчості «Жива вода – Дельта» 

 

квітень 

 

Щелкунова С.В. 

3 Забезпечити роботу гуртків еколого-натуралістичного, 

спортивно-оздоровчого, туристського напрямів. 

постійно Дугіна В.М. 

4 Залучати до навчання в гуртках дітей пільгових 

категорій та дітей внутрішньо переміщених осіб. 

постійно керівники гуртків 

5 Поповнювати банк пед.ідей новими методичними 

розробками з питань правового виховання здобувачів 

освіти, формування здоров’язберігаючих 

компетентностей. 

постійно керівники гуртків 
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                                                                                                             Додаток № 12 

                                                                              до плану роботи на 2023/2024 н.р.   
 

План заходів,  
спрямованих на реалізацію Концепції  

національно-патріотичного виховання в системі освіти України 
 

 

№ 
п/п 

Зміст заходу Термін 

виконання 

Виконавці 

1. Проводити методичні заходи з питань підвищення 

компетентності педагогів у здійсненні національно-

патріотичного та громадянського виховання дітей. 

протягом 

року 

Щелкунова С.В. 

2. Сприяти роботі гуртків історико-краєзнавчого та 

військово-патріотичного напрямів. 

постійно  Дугіна В.М. 

3. Брати участь у Всеукраїнських, обласних та міських 

заходах національно-патріотичного спрямування. 

щорічно Щелкунова С.В. 

4. Сприяти участі вихованців військово-патріотичних 

гуртків у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-

патріотичній грі «Сокіл» («Джура») 

щорічно  Дугіна В.М. 

5. Брати участь в організації міських святкувань щодо 

відзначення державних свят та пам’ятних дат. 

постійно  Дугіна В.М. 

6. Продовжити роботу над поповненням новими 

експонатами етнографічного музею. 

постійно Дугіна В.М. 

7. Проводити освітньо-виховні, інформаційно-

просвітницькі заходи з національно-патріотичного 

виховання для здобувачів освіти (виховні бесіди, 

години спілкування, бесіди, диспути, години-роздуми, 

дебати тощо); зустрічі з волонтерами та бійцями ЗСУ, 

учасниками АТО, ООС та війни; майстер-класи за 

участю дітей та батьків по виготовленню сувенірів для 

бійців ЗСУ. 

протягом 

року  

Керівники гуртків 

8. Залучати громадські організації до проведення 

виховних заходів з національно-патріотичної 

тематики. 

протягом 

року 

Дугіна В.М., 

Керівники гуртків 

9. Організовувати для учнів екскурсії з відвідуванням 

музеїв та визначних місць Зміївщини. 

протягом 

року 

Керівники гуртків 

10. Активно упроваджувати практику волонтерської 

роботи. 

постійно  Дугіна В.М. 

11. Висвітлювати у соціальних мережах та на сайті 

ЦДЮТ творчі здобутки закладу та його учнівського 

колективу. 

постійно Колчинцева К.О. 

 


